Отчет о проведении праздника ко Дню Матери *Пема: «Пвоя любовь в моем сердце мамочка»*



Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери.

В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.





23 ноября в нашем саду прошел утренник, посвященный Дню Матери, который был проведён в форме концерта. В мероприятии принимали участие дети и родители. Хочется отметить очень высокий уровень



подготовленности детей к данному мероприятию. Были выполнены все требования к организации и проведению концерта. Внешний вид детей соответствовал празднику.

Ярким моментом праздника было искреннее видео-интервью наших ребят.

Дети из логопедической группы «Сказка» и второй младшей группы «Ромашка» порадовали родителей танцем «Мама – ангел».

Песня «Мамочка милая моя» и стихи о маме были исполнены ребятами из старшей группы «Пчелка».

Завершил праздник трогательный танец «Спи мое солнышко» детей из подготовительной группы «Радуга»

Дети с огромной радостью принимали участие в концерте, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. Все добрые чувства вкладывали ребята в каждую песенку о маме и в каждый танец.

